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ギリシャヨーグルトPR事務局は、現代女性の好みに関する意識調査を首都圏在住の20～39歳

までの女性を対象に2011年6月に実施致しました。

■■■■薄味薄味薄味薄味よりもよりもよりもよりも濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味ののののデザートデザートデザートデザートがががが好好好好きなきなきなきな女性約女性約女性約女性約■■■■薄味薄味薄味薄味よりもよりもよりもよりも濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味ののののデザートデザートデザートデザートがががが好好好好きなきなきなきな女性約女性約女性約女性約88888888割割割割割割割割

濃厚味のデザートを好む女性は約8割！20代の女性、30代の女性共に77％の女性が薄味よりも

濃厚味のデザートが好きと回答。

■■■■■■■■ 濃厚濃厚濃厚濃厚なななな味味味味わいにわいにわいにわいに惹惹惹惹かれてかれてかれてかれてデザートデザートデザートデザートをををを買買買買ったったったった経験経験経験経験のあるのあるのあるのある女性約女性約女性約女性約濃厚濃厚濃厚濃厚なななな味味味味わいにわいにわいにわいに惹惹惹惹かれてかれてかれてかれてデザートデザートデザートデザートをををを買買買買ったったったった経験経験経験経験のあるのあるのあるのある女性約女性約女性約女性約99999999割割割割割割割割

20代女性の87％、30代女性の91％、平均89%の女性が「濃厚な味わい」に惹かれてデザートを

購入した経験あり！

■■■■■■■■ 過半数過半数過半数過半数のののの女性女性女性女性がこれからしてみたいがこれからしてみたいがこれからしてみたいがこれからしてみたい恋愛恋愛恋愛恋愛はははは「「「「濃厚濃厚濃厚濃厚なななな恋愛恋愛恋愛恋愛」」」」過半数過半数過半数過半数のののの女性女性女性女性がこれからしてみたいがこれからしてみたいがこれからしてみたいがこれからしてみたい恋愛恋愛恋愛恋愛はははは「「「「濃厚濃厚濃厚濃厚なななな恋愛恋愛恋愛恋愛」」」」

20代、３０代共に半数以上の女性がこれからしてみたい恋愛として「淡い恋愛」よりも「濃厚な恋

愛」を選択。恋愛に関しても濃厚さを好む女性が多いことが明らかになりました。

■■■■■■■■ 人間関係人間関係人間関係人間関係のののの広広広広さよりもさよりもさよりもさよりも人間関係人間関係人間関係人間関係のののの濃濃濃濃さをさをさをさを重視重視重視重視するするするする女性女性女性女性人間関係人間関係人間関係人間関係のののの広広広広さよりもさよりもさよりもさよりも人間関係人間関係人間関係人間関係のののの濃濃濃濃さをさをさをさを重視重視重視重視するするするする女性女性女性女性88888888割以上割以上割以上割以上割以上割以上割以上割以上
「薄くて広い人間関係」よりも「濃くて狭い人間関係」を好む女性が20代、30代共に8割を超え
るなど、狭くとも」より濃厚な人間関係を望む女性が圧倒的に多い結果となりました。

■■■■■■■■■■■■■■■■ 調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要調査結果概要 ■■■■■■■■■■■■■■■■

※※※※※※※※本本本本リリースリリースリリースリリースのののの内容内容内容内容やややや調査結果調査結果調査結果調査結果やややや分析分析分析分析をごをごをごをご利用頂利用頂利用頂利用頂くくくく際際際際はははは、、、、本本本本リリースリリースリリースリリースのののの内容内容内容内容やややや調査結果調査結果調査結果調査結果やややや分析分析分析分析をごをごをごをご利用頂利用頂利用頂利用頂くくくく際際際際はははは、、、、
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ギリシャヨーグルトギリシャヨーグルトPRPR事務局調べ事務局調べ

「現代女性の好みに関する調査」「現代女性の好みに関する調査」

食食食食もももも恋愛恋愛恋愛恋愛もももも人間関係人間関係人間関係人間関係もももも食食食食もももも恋愛恋愛恋愛恋愛もももも人間関係人間関係人間関係人間関係もももも

濃厚好濃厚好濃厚好濃厚好きなきなきなきな女子女子女子女子がががが急増中急増中急増中急増中！？！？！？！？濃厚好濃厚好濃厚好濃厚好きなきなきなきな女子女子女子女子がががが急増中急増中急増中急増中！？！？！？！？
薄味薄味薄味薄味よりよりよりより濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味ののののデザートデザートデザートデザートがががが好好好好きなきなきなきな女性約女性約女性約女性約薄味薄味薄味薄味よりよりよりより濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味ののののデザートデザートデザートデザートがががが好好好好きなきなきなきな女性約女性約女性約女性約88888888割割割割！！！！割割割割！！！！



■■■■■■■■現代女性現代女性現代女性現代女性のののの好好好好みにみにみにみに関関関関するするするする意識調査意識調査意識調査意識調査■■■■■■■■現代女性現代女性現代女性現代女性のののの好好好好みにみにみにみに関関関関するするするする意識調査意識調査意識調査意識調査 詳細詳細詳細詳細■■■■■■■■詳細詳細詳細詳細■■■■■■■■

■■■■濃厚濃厚濃厚濃厚なななな味味味味わいとわいとわいとわいと言言言言われてわれてわれてわれてデザートデザートデザートデザートのののの購入購入購入購入をををを決決決決めためためためた経験経験経験経験がありますかがありますかがありますかがありますか？？？？

＜＜＜＜濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味にににに惹惹惹惹かれてかれてかれてかれて購入購入購入購入をををを決決決決めためためためた女子約女子約女子約女子約9999割割割割・・・・・・・・・・・・ごごごご褒美褒美褒美褒美デザートデザートデザートデザートのののの平均額平均額平均額平均額はははは839839839839円円円円＞＞＞＞

■■■■濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味とととと薄味薄味薄味薄味、、、、どちらのどちらのどちらのどちらのデザートデザートデザートデザートがががが好好好好きですかきですかきですかきですか？？？？

＜＜＜＜20202020代代代代、、、、30303030代共代共代共代共にににに約約約約8888割割割割のののの女性女性女性女性がががが““““濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味““““をををを希望希望希望希望＞＞＞＞

20代、30代の女性に濃厚味と薄味のどちらのデザートが好きか聞いたところ、
20代、30代女性共に77％の方が「濃厚味」が好きという結果に。

■■■■どんなどんなどんなどんな時時時時にににに濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味がががが食食食食べたいとべたいとべたいとべたいと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？

＜＜＜＜““““疲疲疲疲れたれたれたれた時時時時““““にににに濃厚味濃厚味濃厚味濃厚味をををを食食食食べたいというべたいというべたいというべたいという女性女性女性女性がががが第第第第１１１１位位位位＞＞＞＞

どんな時に濃厚味が食べたいと思いますか？との質問に対して「疲れた時」が79％と圧倒的多数
であり、続いて「満足感を得たい時」「おなかがすいた時」という結果となりました。

1位 疲れた時

2位 満足感を得たい時

3位 おなかがすいた時

4位 口寂しい時

5位 少量で食事を済ませたい時

20代では87％、30代では91％の女性が濃厚味に惹かれてデザートを購入した経験ありと回答。
ちなみに自分へのご褒美のお菓子やデザートにいくらまでかけますか？との質問に対しては平均
839839839839円円円円という結果になりました。
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人間関係について、その関係の「濃さ」と「広さ」どちらを重視するかについて尋ねたところ「濃
くて狭い人間関係」を選択する女性が20代女性の84％、30代女性の85.5％と共に8割を超える
結果となりました。SNSやtwitterの広まりなど知らない人とでも気軽に友達になれ、薄くて広い
人間関係を構築しやすい現代社会ですが、実際にはより濃密な人間関係を希望している女性が多い
ことがうかがえます。

＜＜＜＜薄薄薄薄くてくてくてくて広広広広いいいい人間関係人間関係人間関係人間関係よりもよりもよりもよりも、、、、狭狭狭狭くてもくてもくてもくても濃濃濃濃いいいい人間関係人間関係人間関係人間関係をををを好好好好むむむむ女性女性女性女性がががが圧倒的多数圧倒的多数圧倒的多数圧倒的多数！＞！＞！＞！＞

■■■■濃濃濃濃くてくてくてくて狭狭狭狭いいいい人間関係人間関係人間関係人間関係とととと薄薄薄薄くてくてくてくて広広広広いいいい人間関係人間関係人間関係人間関係のどちらをのどちらをのどちらをのどちらを好好好好みますかみますかみますかみますか？？？？

■■■■これからしてみたいこれからしてみたいこれからしてみたいこれからしてみたい恋愛恋愛恋愛恋愛はははは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような恋愛恋愛恋愛恋愛ですかですかですかですか？？？？

20代、30代の女性に「これからしてみたい恋愛は、どのような恋愛ですか？」と尋ねたところ
20代の54.5％、30代の52％の女性が「濃厚な恋愛」と答え、共に「淡い恋愛」を希望する
女性の数を上回る結果となりました。

＜＜＜＜過半数過半数過半数過半数のののの女性女性女性女性がががが「「「「濃厚濃厚濃厚濃厚なななな恋愛恋愛恋愛恋愛」」」」をををを希望希望希望希望＞＞＞＞
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サンプル 数： 400名
年 齢： 20歳～39歳
性 別： 女性のみ
配 信 地 域： 首都圏（１都３県）（東京・神奈川・千葉・埼玉）

調 査 期 間： 2011年6月27日～6月30日

協 力 :    楽天リサーチ

■■■■アンケートアンケートアンケートアンケート概要概要概要概要
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